

Одни из лучших молодых специалистов получили распределение в РНПЦ ДОГИ



Медицинский вестник

На работу в РНПЦ детской онкологии, гематологии и иммунологии пришли 16 молодых специалистов: 5 врачей-клиницистов, 6 младших научных сотрудников и 5 медицинских сестер. Среди них выпускники БГМУ, ГрГМУ, БГУ, а также Минского и Борисовского медицинских колледжей.

Получить распределение в РНПЦ ДОГИ, одно из ведущих медицинских учреждений республики — большая честь и ответственность для тех, кто делает первые шаги в профессии. Сюда попали те, кто во время учебы сумел проявить себя не только хорошими оценками, но и различными достижениями и победами в студенческих конкурсах научных работ. Двое из врачей-интернов — выпускник педиатрического факультета ГрГМУ Хусрав Киемидинов и выпускник БГМУ, стипендиант специального фонда Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодежи Олег Калинин — при распределении в своих вузах были под номером 1 в списках.

В центре прошло торжественное мероприятие, посвященное новым сотрудникам коллектива.

Анжелика Солнцева, директор центра, доктор мед. наук, профессор:

РНПЦ ДОГИ — отличное место для тех, кто молод, уверен в своих силах, неравнодушен к человеческим страданиям. Все это очень важно в нашей профессии и специальности. Пусть наше совместное дело сохранения жизни и возвращения здоровья детям приносит только победы и вдохновение, а наградой будут счастливые глаза пациентов, их искренняя благодарность. Нам есть чем гордиться и есть над чем вместе работать! Пусть сбудутся все ваши чаяния и надежды, а мы, старшие коллеги, всегда вас поддержим.

Со словами напутствия также выступили заместитель директора по науке, кандидат биол. наук Михаил Белевцев и главная медицинская сестра Юлия Миренкова. Молодым специалистам

вручены памятные подарки, а профсоюзным комитетом центра в ближайшее время будет организована совместная экскурсия.

Виктория Машиц, врач-интерн:

Очень волнительно начинать свою врачебную жизнь в таком знаменательном месте. Мы знаем, насколько высоки уровень центра и требования к сотрудникам, и будем стремиться к такому же уровню профессионализма. За первые недели пребывания здесь мы успели увидеть центр изнутри, понять, как организован и сложен коллектив, сколько усилий и трудов прилагается ради спасения пациентов.

Виктория — врач в третьем поколении, ее дедушка был военным доктором, а мама по специальности педиатр, работает в БелМАПО. Говорит, что другие профессии даже не рассматривала. Во время учебы на педиатрическом факультете БГМУ в течение трех лет работала в реанимации МОДКБ.



Виктория Машиц, врач-интерн:

Сейчас работаю в отделении дневного стационара, меня учат всему врачи-гематологи Елена Станиславовна Лукойко и Виктория Леонидовна Ефремова. Мы осматриваем пациентов, делаем назначения, выполняем костномозговые ломбальные пункции. Объем работы большой, причем это абсолютно новые знания и практические навыки.

Выпускница МГЭИ им. А. Д. Сахарова БГУ Екатерина Горбач получила диплом по специальности «биолог, аналитик-иммунолог». Распределена младшим научным сотрудником в лабораторию генетических биотехнологий. Девушка говорит, что еще в детстве мечтала стать ученым-биологом и работать именно в РНПЦ ДОГИ, где трудится ее мама, фельдшер-лаборант.



Став студенткой, Екатерина более двух лет подрабатывала в лаборатории центра препаратором и уже тогда сумела проявить себя — она призер многих республиканских конкурсов научных студенческих работ.

Михаил Белевцев, заместитель директора:

В отличие от других младших научных сотрудников, которые впервые попали в наш центр и только осваиваются, Екатерина уже хорошо знает все основные методики, многое может делать самостоятельно, поэтому поручаем ей более ответственные дела. Уверен, что у нее большое будущее в науке.

Выпускница Минского государственного медколледжа Яна Шашок (на фото в центре) тоже знакома с центром еще с детства, продолжила династию медиков в третьем поколении. Ее мама Оксана Николаевна (слева) по специальности акушерка, работает в центре с первого дня его основания, в настоящее время — на приеме с детским онкогинекологом. Бабушка была старшей акушеркой родзала родильного дома в Орше. Еще школьницей на летних каникулах Яна подрабатывала в регистратуре центра, а до поступления в колледж в течение года работала санитаркой в отделении трансфузиологии и экстракорпоральных методов лечения. Поэтому в коллективе ее ждали после получения диплома, на распределение шла с рекомендательным письмом от РНПЦ ДОГИ.

Яна Шашок:

Меня приняли в дневной стационар. В мои обязанности входил выдача лекарственных средств, постановка периферических катетеров, подключение инфузионных систем, заполнение медицинской документации, подключение химиотерапии. Счастлива, что работаю там, где мечтала.



Выпускник ГрГМУ Хусрав Киемидинов пошел по стопам дяди, который стал первым врачом в семье и, получив образование в Беларуси, работает врачом на родине в Таджикистане. Хусрав с двухлетнего возраста вместе с семьей живет в Беларуси. Став студентом педиатрического факультета ГрГМУ, талантливый парень всегда был в числе первых в учебе, отлично проявил себя в субординатуре по детской хирургии. Признается, что не ожидал на распределении получить предложение о работе в республиканском центре.

Хусрав Киемидинов:

Мое первое рабочее место — в онкологическом (гематологическом) отделении № 1 для детей младшего возраста, потом будет ротация, так за время интернатуры смогу побывать практически во всех отделениях центра. Благодарен врачам за их отношение ко мне как к молодому коллеге. Мой наставник Дмитрий Витальевич Кочубинский, врач-онколог-хирург, великолепный специалист. Под его руководством самостоятельно веду нескольких пациентов, направляю их на обследования, слежу за динамикой. Первые недели интересные и достаточно сложные. Чувствуется разрыв между учебой и практикой, тем более что детская онкология — это особое направление в медицине.



Медицинский вестник

Фото Татьяны Столяровой, «МВ»

Людмила Захарова, «МВ»

Репозиторий